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. Bpeite 10Ug Babpoug tov enektacewv

@) Q(v3) <Q(V1+V3).
®) Q< Q(V2,Vv3,V5).

. 'Eoto a,b € C pe a # +b kat a?,b? € Q. Aeigre 6u Q(a,b) = Q(a +b).

. 'Eoto a aAyeBpké /F. Aei€te out av [F(a) : F] =neprtdg, t6te [F(a) : F] = [F(a?) : F]. loxvet
10 1610 av o Babuog ivat aptiog;

. Av F < R < L pe F < L adyeBpikr) enéktaon oopdtev kat R daktuliog, Seifte ot R eival oopa.

. 'Eow f(z) € K[z] avayoyo roduovupo Babpou n kat ¢ote K < F enéktaon copdtev Babpou

m pe (n,m) = 1.

(@) Tdpte a pida ou f(x) (og éva oodpa avdduong U f(x)) kat Sewpeiote v enéxtaon F(a).
Aei&te out K (a) < F(a).

(B) Eown' = [F(a): K(a)] xavm' = [F(a) : F]. Acigte 6unn’ = mm’. Supnepavate 6un | m’.

(y) Asi&re 6t m’ < n. Tupnepdvate 6t m’ = n xkatn’ = m.

(8) Asite ot to moAuwvupo f(x) og noAuwvupo tou Fx| mapapével avaywyo.

(€) Aeigte 6u 1o moAucvupo f(x) = % — 923 4 15z + 6 sivan avdyoyo ©g IT0AUMVUIIOU TOU

. Eow a,b adyeBpwka /F pe [F(a) : F]=n, [F(b): F]=m, (n,m)=1.

(@) Bpeite tov Babpo g enéxtaong F < F(a,b). Ymobeln: Xpnowono)ote v napandve
doknon.

(B) Aeitte 6u F'(a) N F(b) = F (n tour wg vrioouvoda tou F'(a, b)).

. 'Eow n € N. SupBoAidoupe wg 21/ tv povadiky paypatky 9eukr pida wig e&lowong " —2 = 0

kat éotw A, = Q(2'/7).

(@) Yrodoyiote tov Babpo g enéktaong Q < A,,.

(B) Avm,n € Nype m | n deifte ou 4,, < A,, kat unodoyiote tov Babpo [A, : A,

¥) Av (m,n) = 1 8&ifte 611 A,y = Q(21/™, 21/7).



